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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
	

ALCALDÍA 

DE LA COMISIÓN DE PRESUPUESTO, FINANZAS Y TRIBUTACIÓN 

LUNES 2 DE ABRIL DE 2018 

En el Distrito Metropolitano de Quito, a los dos días del mes de abril del año dos mil 

dieciocho, en la sala de sesiones No. 2 de la Secretaría General del Concejo Metropolitano 

de Quito, siendo las 12h09, se instalan en sesión extraordinaria, los concejales de la 

Comisión de Presupuesto Finanzas y Tributación: Sr. Jorge Albán; Dra. Soledad Benítez; 

Sra. Ivone Von Lippke; y, Sr. Marco Ponce, quien preside la sesión. 

Se registra la asistencia de los siguientes funcionarios municipales: Ing. Rosa Chávez, 

Directora Metropolitana Financiera (E); Dra. Sandra Pérez, Directora Metropolitana de 

Recursos Humanos; Ing. René Robalino, funcionario del despacho del Concejal Marco 

Ponce; y, señor Jorge Guzmán, funcionario del despacho de la Concejala Soledad Benítez. 

Secretaría constata que exista el quórum legal y reglamentario y pone en conocimiento de 

los miembros de la comisión el orden del día, mismo que no se modifica por ser una sesión 

extraordinaria, por lo cual se procede con su tratamiento. 

1. Conocimiento y resolución de las actas de las sesiones de la Comisión realizadas 
en las siguientes fechas: 

29 de agosto de 2017; 05 de febrero de 2018; y, 26 de febrero de 2018. 

Por secretaría se toma votación para la aprobación de las actas en mención: 

Integrante Comisión 	, i A favor 	En contra 	Ausente 11 	_ 
Sr. Marco Ponce 1 
Sr. Jorge Albán 1 

Dra. Soledad Benítez 1 

Abg. Eduardo Del Pozo 0 1 

Sra. Ivone Von Lippke 1 

TOTAL 

Se aprueban las actas de la sesiones de la Comisión, sin observaciones, con el voto salvado 
del Concejal Jorge Albán para el acta de la sesión de 29/08/2017. 

2. Conocimiento y resolución de la propuesta presentada por la Asociación de 
Jubilados Municipales del Distrito Metropolitano de Quito, en el cual requieren 
la reconsideración del informe "Ordenanza Pensión Jubilación Patronal 
MDMQ.", en razón de su solicitud de acreditación para la silla vacía. 
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Concejal Marco Ponce, Presidente de la Comisión: Pone en conocimiento de los miembros 
de la comisión, que la presente convocatoria se efectúa para la reconsideración del informe 
"Ordenanza Pensión Jubilación Patronal MDMQ.", en razón de la solicitud de la 
Asociación de Jubilados Municipales del Distrito Metropolitano de Quito para la 
acreditación a la silla vacía, que debe ser aprobada antes del dictamen de la Comisión para 
primer debate en Concejo Metropolitano. Para lo cual solicita que por secretaría se tome 
votación sobre el pedido en mención: 

Integrante Comisión 

Registro de Votación 

A favor En contra Ausente 

Sr. Marco Ponce 1 

Sr. Jorge Albán 1 

Dra. Soledad Benítez 1 

Abg. Eduardo Del Pozo 0 1 

Sra. Ivone Von Lippke 1 

TOTAL 4 0 1 

La Comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación, con el voto favorable de sus 
miembros: Sra. Ivone Von Lippke, Dra. Soledad Benítez, Sr. Jorge Albán y Sr. Marco Ponce; 
una vez tratados los puntos en el orden del día resolvieron: reconsiderar el informe 
"Ordenanza Pensión Jubilación Patronal MDMQ.", en razón de la solicitud de la 
Asociación de Jubilados Municipales del Distrito Metropolitano de Quito, y acreditar su 
participación en la silla vacía; y, emiten dictamen favorable, para que el tema en mención 
sea debatido en el seno del Concejo Metropolitano de Quito. 

Siendo las 12h13 el Concejal Marco Ponce, y después de haber tratado los puntos en el 
orden del día, clausura la sesión. 

Firman para constancia de lo actuado el señor Presidente de la Comisión de Presupuesto 
Finanzas y Tributación y el señor Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito. 

Sr. Marco Ponce 
Presidente de la Comisión de 

Presupuesto, Finanzas y Tributación 

Kathy E. 
03-04-2018 

Abg. Diego Cevallos Salgado 
Secretario General del Concejo 

Metropolitano de Quito 
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